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Referat fra bestyrelsesmødet den 22. maj, 2025 
           Dato: 25-05-2025 

 

Deltagere: Niels Gram (NG), Jan Nyborg (JN), Ole Nielsen (ON), Allan Christensen (AC), Søren 

Ishøj (SI)  

 

• Afbud: Anders Michaelsen (AM), Susanne Keller (SK) 

 

 

Mødested: Hos Jan Nyborg, kl. 16.00 – 21.15 

 

 

 

1.   Godkendelse af sidste mødereferat fra den 10. april 2025 

• Godkendt 

 

2.   Opfølgning og rapportering af igangværende opgaver 

• Simulatorgolf (SI/AC) 

Byggeriet bliver færdigt i løbet af juni, herefter skal teknikken installeres. 

Midt juli kan vi være helt færdige. Foreløbig dato for indvielse er fredag den 

8. august 

• Kodelås til simulatorgolf (NG) 

Låsen købes snarest og installeres 

• Øl og vand leverandør (AC+AM) 

Vi har fået et godt tilbud fra Carlsberg. Nuværende kontrakt med Royal 

Unibrew løber frem til marts 2026. 

• Sommermatch (JN/TK) 

Matchen bliver en Greensome match med start kl. 12.00 

• Sommerfest (AC/AM/NG) 

Invitation er sendt ud, og tilmeldingen er åben. 

• Plads til buggy (SI) 

Vi mangler plads til medlemmernes el-køretøjer og klubbens golfbiler. SI 

præsenterede en plan for en udvidelse af de eksisterende bygninger. 

• Vaskeplads og lift (SI) 

Vi starter projektet, når vi får tid, sandsynligvis ikke førend til næste år. 

• Udskiftning af stråtag – svar på ansøgning? (NG) 

Vi får svar på vores ansøgning hos Nordeafonden meget snart 

  

3. Punkter til behandling med information og begrundelse herfor: 

➢ Maribo Sø Golfklub, målsætning og strategi 2025-2029  

Målsætningen om at være 700 medlemmer kan blive svær at opnå, derfor er det mindst 

lige så vigtigt, at vi beholder de medlemmer, vi allerede har. Vi står overfor nogle store 

investeringer i bygninger, hvis vi vil forbedre greenkeepernes arbejdsforhold og også 

indrette nogle mindre lokaler til møder, lager, proværksted m.m. 

 

➢ Køb af golfbiler  

Vi har brug for flere golfbiler. ON sørger for indkøb af 2 brugte biler snarest. 

 

4. Orientering fra Formanden, NG 

➢ Klubberne på LF er enige om at fortsætte praksis med ½greenfee hos hinanden, omfatter 

også Møn Golfklub. 

5. Orientering fra Kassereren, ON  
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➢ Regnskabet følger budgettet. Omsætningen i shoppen er steget betragteligt 

sammenlignet med 2024. 

6. Orientering fra Ungdomsudvalget, AC  

➢ Solstrålematch og sommerhustur er arrangeret. Vi fortsætter med skolesamarbejdet. Nye 

tiltag er spil/træning om lørdagen og aktiviteter for gymnasieelever. 

7. Orientering fra DT-udvalget, AC 

➢ Træningslejr er gennemført med stor tilslutning, 24 spillere. 

8. Orientering fra Shopudvalget, AC 

➢ Omsætningen er steget efter at vi har indført returkøb af brugt udstyr. 

9. Orientering fra Medlemsudvalget, NG 

➢ Arrangementer ned Ældresagen gennemføres i maj måned. LF’s kvindeklub, QLF, 

besøger klubben/banen i september. 

10. Næste møde er mandag den 7. juli kl. 16 hos Jan Nyborg 


